
 200 

 3
30

 
 3

40
 

 120 
 195 

 4
15

 

 2
94

 

Кронштейн двухколенный, 
наклонный для монитора 
LG (ALG-150)
Заказ №12513



13

12

12 12

12

14

14 14 14

4
15

8
3

16

19

21
7

9
16

11

9

7

1

1718

10

3
19

11

8

3

3
8
8
3

3

6

20

20

8
3

23

21

2

6

3 20

21

9

22

20

20

20
21

9

22

5
5

5

5

5

5

24 23

5

5

Схема сборки

Заказ №12513

Поз. ОБОЗНАЧЕНИЕ К-ВО
1 Основание 1
2 Колено-1-СБ 1
3 Шайба М10 8
4 Кронштейн-поворот. 1
5 ШайбаМ6 8
6 Винт M10 x 70 2
7 Колено-2-СБ 2
8 Гайка самоконт. М10 5
9 Гайка самоконт. М6 4
10 Втулка-44 1
11 Стопор-1 2
12 Стопор-2 4
13 Плита панели 1
14 Винт М5 х 30 полуцил. 4

15 Кронштейн большой-1 1

16 Винт с внутр. шест. М6 х 20 2
17 Шпилька-М10х205 1
18 Болт с шестигранной 

головкой М10х80 1

19 Шайба уплот 10х20х5 
капролон 2

20 Шайба уплот 10х20х3 
капролон 6

21 Шайба уплотн-15х7х3 
капролон 4

22 Винт М6 х 16 потай 2
23 Гайка М6 2
24 Шпилька M6x90 1

Винт М6х30 6



Схема сборки(Спецификация)

Заказ №12513

Поз. ОБОЗНАЧЕНИЕ К-ВО
1 Основание 1
2 Колено-1-СБ 1
3 Шайба М10 8
4 Кронштейн-поворот. 1
5 ШайбаМ6 8
6 Винт M10 x 70 2
7 Колено-2-СБ 2
8 Гайка самоконт. М10 5
9 Гайка самоконт. М6 4
10 Втулка-44 1
11 Стопор-1 2
12 Стопор-2 4
13 Плита панели 1
14 Винт М5 х 30 полуцил. 4
15 Кронштейн большой-1 1
16 Винт с внутр. шест. М6 х 20 2
17 Шпилька-М10х205 1
18 Болт с шестигранной головкой М10х80 1
19 Шайба уплот 10х20х5 капролон 2
20 Шайба уплот 10х20х3 капролон 6
21 Шайба уплотн-15х7х3 капролон 4
22 Винт М6 х 16 потай 2
23 Гайка М6 2
24 Шпилька M6x90 1

Винт М6х30 6


	Лист1
	Чертежный вид49
	Чертежный вид50
	Чертежный вид51
	Чертежный вид52

	Лист2
	Чертежный вид15
	Чертежный вид44

	Лист3

